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Vous devez enlever les agrafes pour faciliter votre travaif.
La numérotation des pages vous permettra de reconstituer votre
dossier en fin d'épreuve.
Note obtenue : ' /20
CAP Epreuve : EP1 Construction d’ensembles chaudronnés Durée : 4H Coeflicient : 4
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CAHIER DE REPONSES

Session : 2002

CONSTRUCTION D’ENSEMBLES CHAUDRONNES

IMPORTANT:

Pour répondre aux questions posées ci-apres et réaliser le travail
demandé, vous devez consulter le dossier technique qui vous a
été remis conjointement

Avant de formuler une réponse, analyser avec toute [attention
voulue les documents. Soignez la présentation et utilisez le

temps alloué.
Ce dossier sera récupéré en totalité en fin de I'épreuve.
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L’étude porte sur un €lément d’un ouvrage (cyclone)destiné au lavage
. du sable et des agrégats nécessaires a la fabrication du béton .Cet
. Theme. élément se nomme : boite verticale d’underflow. Vous devrez ,a I’aide Q2 Comment se nomme le type de liaison utilisé entre le couvercle Rep6 et le corps de la boite ?
Justifier votre réponse . ( {2points)

des documents ressources, répondre au questionnement ci-apres.

QSS(’/I‘”’E 0&‘\6 Dr)f~ MgO:{;—i}—;C JC}’?Q?TL/C
-vue du cyclone en exploitation page 2/7 Z_P oY a/P/r/,e, S € }:><9. e SVr /8 L&_:"_,Qs_du L le 8‘/\/ /4 Qar'sd0

-Vue d’ensemble du cyclone page %/7 Cq\-w;qu rce pocr .J eux wis Hi740 + mna/e//e vEnan r_se yisser a/a ns
-Vue éclatée de la boite verticale d’underflow page 3/7 : 1

Les documents ~dessin d’ensemble de Ia boite page 4/7 ' / es L Moers larnu D/ e's sovdes ~sur / e corps de /a Lo' : Q
ressources : -dessin de définition de I’élément Rep3 de la boite page 5/7 Eam— 7 ' ~f —
-parc machine Presses plieuses avec leurs outillages page5/7
-abaque de pliage page 6/7

-calculateur de pliage page 6/7

-norme de représentation des tolérances géométriques page 7/7

-Schéma du profil de la téle enveloppe Repl page 7/7
Pas nzm:ug normalisé page 7‘;7 Ppe BeP” pag Q3 Au-dessus du couvercle Repb ,sur le dessin de la boite verticale d’'underflow ,vous trouvez ce
symbole ...| 7 | ;1 | Que représente —t-il ? ( 2points)
Le questionnement : : : '
[ o/¢°r‘u nce __peomelcave o/e gormp : P/unp;‘ }?

3" 3+
V:;/eyr de /n N olerance : Amm

Q1 Localisez et coloriez au crayon de papier la boite verticale d'underflow sur le dessin filaire de

F'ensemble du cyclone ci-dessous. ( /1point)
. +3.00
Q4 Comment se nomme la cote , du couvercle Rep6 , de254 0% 2 Encadrer la bonne réponse .
( /1point)
~-cote tolérance symétrique -cote tolérance limite
-cote tolérance asymétrique -cote sans tolérance

Q5 Voici les cotes mini du couvercle Rep6 a respecter en fabrication : 304 mm x 254 mm .Quel sont
les cotes maxi a respecter ? Justifiez les valeurs trouvées. (  /3points)

Co\kg maxt . 30Fmm X OSEZmum

‘ j +3 +3
rjp { c’nrc;n/u//e u/e, ‘l“offdncé - cole e,/u mw,e/c/p 2S4° x 394°

_Lnle/./a[/e Jc ;emoce =32, :/onc w\l\e_ max, = 304 +3 X 3§4*3
|C07ESD1 =
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Q6 Quel diamétre de foret prendrez — vous , pour percer les bossages Rep4, avant taraudage ?
Justifiez votre réponse. ( Jj point) ~

/ES vis VeNaNnY 8o ViSSEL Jans /e.s j)ossaa s '1 amua’e;g so,o"/\"

'Jes Vs H 740 _ L_e Pas nf)."mal‘sr:’ AT Ces s enge {S D

/dpe/?af = /éu:‘g ~ Pag

//0- /i.S .Smm.

PN A—

—
w——
p—

Q7 Le dessin ci-dessous , affiché sur les postes de percage ,montre les dangers auxquels s’expose
un opérateur dans une situation précise . Quelle(s) mesure(s) de sécurité doit prendre P'opérateur
pour ne pas étre exposé ? ( /1point)

/io,ap‘m.;m;r (JOJ‘FS 'c; sSsurer a/u }‘;,24 Humilen ajp /a I/)fc:ce Sy

[
Tahle o/ W/ YaZac! RS
/M lable afia ague celle_c’  npe Io:),‘g;p y,-,a 3 ﬂ[-,?e PNINRITNCE Cn ol 027

I ‘ ,
Uf)a\f‘/t’ /23.-"8[——_ BI‘I’OIQSP Je /ut IO:'c;ce en ds‘jeec/)uam AV ec, /8 igf’fcb\ ) j;f

< ~

/@S rf iDQf’ E QS .9

denl de celle
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Fe

Q8 Exécutez , a 'écheile ¥ , le dessin d’un flasque Rep2 et indiquez sur le dessin la cotation
nécessaire a sa réalisation a l'atelier sur la page suivante. ( /3points)

Q9 Quels sont les outillages que vous utiliserez , pour plier la téle enveloppe Rep1? Pourquoi ?En
déduire la technique de pliage utilisée ? ( —_ {3points)

EP alegpur L X mm R(?ul:‘)n LN U rjp ‘n Sdae S
POL}f oue,a;r Ce A don c.]P ’n/g‘aae L‘/ 72 a/ef,)é'." 32
Vé - L2 > 8R° Jon - Contre vé : o RR”? /O-C‘Q;)e,ur ZA (e’
- < &G O0mm < I <3 £00mm

Technique de pliage :

ﬂfﬁf en j,a.‘/.

Q10 Quelle est la presse plieuse que vous utilisersz pour plier cette tale enveloppe ? Pourquoi ?

( [2points) ~— o /»/ J SsT
o de SO
/

Sespp
I'4

dl‘QD(?QJgLL; Q/ur) S 3¢S Ou'h';;a PO
7 -

resse P/l'eu; e
C' ’esli /o\ Seu/c. ﬁ‘esge
L i v

D//
[9)e]

N P%(’ P~
V/4

Q11 A raide de Fabaque de pliage , calculez la force de pliage nécessaire a la réalisation de la téie
enveloppe Rep1 ? (Calculs apparents) ( /2points)

Lonaueur a’e D/{'ukqe, 390-3-3 = Aman . FTorce v/c n[’age o jm -
3 T N
430 kN 50"Fj$‘T0,7,)es -

dlZ/N')eiB a\/()l CPS -
7__ei‘n:-* rnmiofe Je.

/

7217
F S——
. .
. NI l
1|

Force de ﬁq/,ujf .:/o?s‘;o/:‘s deRepd= 0254 x 130 = S5RCKN

o S oV 0,234 X 44 = 5 sz6Tonres
ch*epm /C D Uu\/&/{_'s Of?’vna{'ég ? S(,"/l(t\/ ov 5/675.40&;/
Q12 A raide du calculateur de pliage , calculez la longueur développée de la tole enveloppe Rep1 ?

| (Calculs apparents) ( 12points)

Vede 22 —o AL 4s0°- _ 44 Al o - €3

-~ ——

-

€3

/bl (OS D2
| A

j[a[:dgr QR NP0 }ts

. A
/

/

LID= 40+ 389425085234 + Sopk (A1 -63-44-3 )

= A4498_ A4 2
= 439686 »m

Durée : 4H Coefficient : 4

Construction d’ensembles chaudronnés

CAP Epreuve : EP1
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CAP

Epreuve : EP1

Construction d’ensembles chaudronnés

Durée : 4H

Coeflicient : 4

34— Angle de départ du dessin

aréaliser situé au niveau de
la cote de 500 sur le dessin
de la boite verticale
d’'underflow
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Q13 Complétez le contrat de Phase Pliage ci-aprés en représentant les schémas de mise en
positicn avec les cotes machines correspondant a la séquence de p!iage indiquée .Indiquez les

: CORRIGE CORRIGE CORRIGE CORRIGE CORRIGE CORRIGE CORRIGE CORRIGE

]

=

Q14 situez, surle croquis du développé du corps Rep1 ci-dessous , la position des ouvertures et
des pergcages qui y seront pratiquées ? Indiquez la cotation de ces ouvertures et pergages.

( /3points)

Q 15 Sur répure incompléte page suivante ,en vue du développement de la sortie Rep3 non
représenté a I'échelle 1, indiquez les dimensions permettant de la réaliser a I'échelle 1 (D; H; A)?

( HMpoint)

=
K3 457,
Y, X ¥ X X xe;//. ~
; 4N
AiB TR T
S \ \ %0
Y X N B G\
4?“005 'Ié&' 50"1
Svr g 2eo0
5

Q16 Apreés avoir située la position de la soudure , complétez 'épure page suivante , puis réalisez le

développement au tracé extérieur .(

/9points)

contréles a effectuer .( /4points)
Pii Appui |Contréles |Schéma de mise en position Cotes
effectué |sur machines
Cote : . P
piinsa |Bordde | 27:SMM S Cm:
tole (072’. Angle : 2 |424.75mm
90°
__._. el o
Cole : o I\‘q
40
Pli n°B Bord de s 63’;, —2> 0 \ Cm:
tole (0) | Angle: ’ \ 39.45mm
A50° ‘ \\
\ s "
\\ -
Cole: o o
plinoc |Bordde / Cm:
|téle (5) 9,;3/3: 496.85mm
A0° A
Cole :
31 mm
. . Cm:
PiinD PiiC L 230.45mm
Hng e’
ASO°
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NP° des questions Critéres d’évaluation Niveau Points obtenus
Q La boite verticale d’underflow est Sans Autre n
localisé et coloriée erreur situation
Y e . Sans Autre
Type de liaison décrit erreur situation
Q@ Sans Autre /2
Justifications données pertinentes an .
erreur situation
Q3 Symbole reconnu Réponse donnée Sans loubli Autre P
compléte erreur situation
L, . Sans Autre
Q4 Bonne réponse encadrée erreur situation /1
Cotes maxi données Sans @utre.
erreur situation
Qs Sans Autre 3
Valeurs trouvées justifiées lerreur |0
erreur situation
Q6 Choix du foret déterminé avec Sans Autre n
justifications : erreur situation
Q7 Mesures de sécurité d prendre Sans Autre /1
indiquées erTeur situation
Echelle demandée respectée Sans /?utre.
efreur situation
Qs Sans Autre 3
La cotation est indiquée erreur 2oublis situation
e .. ., Sans Autre
L’ outillage choisi est donné erreur situation
] . . . Sans Autre
Q9 Justifications données pertinentes erreur situation /3
La technique de pliage est indiquée Sans Autre
sans erreur erreur situation
. .. Sans Autre
La presse plieuse est choisie erreur situation
Q1o Sans Autr 2
Justifications données pertinentes Lutre
erreur situation
. p Sans Auvtre
Q11 La force de pliage est calculée erreur lerreur situation 2
. [ . . . Sans Autre
Q12 La longueur développée est déterminée erreur situation /2
L Sans Jusqu'a |Jusqu’a | Autre
Qi3 Contrat de phase complété erreur 2 erreurs | 4 erreurs | situation 4
Position des ouvertures et pergages Sans Autre
. . - | lerreur . R
Qi4 situées — i . erreur situation P
Cotation des ouvertures et pergages Sans Autre
indiquée ) - erreur | situation
. . a2 e e Sans Autre
Q15 Dimensions de I’épure indiquées erreur situation /1
i, , Sans Sans Autre
Epure complétée avec repérage erreur | repérage situation |
LD juste
. . , Sans . Autre
Q16 Développé tracé erreur i};a.i ” situation /9
. , Sans Autre
Sens du tracé respecté erreur situation
. . . . Total des
4 points {2 points |1 point |0 point points /40
Note obtenue 120
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